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●司会……関根剛ＳＡＡ  

 

●点鐘……本多会長 

 

●ロータリーソング   黒坂ﾛｰﾀﾘｰｿﾝｸﾞ委員長 

「四つのテスト」 

 

○本日のメ二ュー   洋食  

 

 

出席報告  

出席委員長 櫻井真由美   

 

 会員数 
出席 

該当者 
出席者 欠席者 

ホーム 

クラブ 
メイク 

前々回 

修正 

1753回 45 44 26 18 59.09   

1751回 45 43 30 13 68.18   
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本多みちよ会長 

 

①10/12 東田公園 寄贈式典（地区補助金 奉仕事業） 

式典参加会員の皆様 ありがとうございました。 

まちびらき隊の子ども達主導による式典内容で、川崎区

役所まちづくり推進部より外山様、東田町内会長 佐野

様に主賓挨拶を頂き、まちびらき隊へ目録贈呈、掲示板

のテープカット クラピア苗はお集りの皆様で植栽をし

ました。掲示板のロゴは「正しいロゴ使用」の観点から、

山﨑地区公共イメージ委員長（川崎マリーンＲＣ）に作

成協力を頂き、とても立派な掲示板になりましたので、

東田公園でぜひ本物を見て下さい。 

植栽したクラピアは、ビルが多く緑が少ない川崎区の環

境改善に向けて、屋上緑化や壁面緑化等ヒートアイラン

ド対策につなげるために子どもたちが考えて選んだ植物

です。今後もクラピアとまちびらき隊の成長を見守って

いきたいと思います。また木村さんのお力添えにより寄

贈式典の記事が 10月 16日の神奈川新聞に写真入りで掲
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載されました。タウンニュースでも近日掲載予定です。

これで前年度地区補助金事業は完了しますが、ここまで

携わって頂いた前三役をはじめ、木村前副会長、伊藤弘

志前ロータリー財団委員長に心よりお礼を申し上げます 

②10/20 ３クラブ合同親睦夜間例会 

３クラブ合同親睦夜間例会では、今年度ホストクラブと

してご協力をお願いしましたが、皆様全員が例会と懇親

会にそれぞれの役割を以て、準備段階から本番まで多大

なご協力のおかげで大盛会と成功に導いて頂き、誠にあ

りがとうございました。このパワーを次の市民祭りにつ

なげていきたいと思いますので引き続きよろしくお願い

します。 

③かわさき市民祭りの社会奉仕・奉仕先について（理事

会議事録報告） 

９月ファミリーミーティングでも市民祭り奉仕先につい

てのご意見を頂きましたが、理事会で、収益は社会奉仕

として安東会長年度より継続支援を続けてきた「ちあふ

ぁみ お子様のご家族の支援」として寄付額 10万円とす

ること決定しました。収益が当該寄付金額を下回る場合

はニコニコより差額充当をして同金額を寄付する事とし

ます。会員皆様にはどうぞご理解のほどお願いいたしま

す。 

④週報のメール配信化（理事会議事録報告） 

9月ファミリーミーティングで“会報のペーパーレス化”

として「紙配布をやめてメール配信する」についてご意

見を頂きましたが、理事会にて 10 月分例会週報（本日配

布分）より議事録等も含めたメール配信実施に決定しま

した。当面は各テーブルに印刷した週報をテーブル内回

覧用に置きますので必要な方はお持ち帰り下さい。 

⑤11/8 地区大会ご参加のお願い 

11/8(土)に地区大会がパシフィコ横浜、12：00点鐘で開

催されます。クラブ点鐘は 11：30に受付付近集合で例会

を行います。新会員登壇（渥美会員）は 15：15予定、ク

ラブ会長登壇のクラブ紹介は 16：40予定ですので、 

この時間はぜひ皆さんに来て頂きたいところです。地区

大会は、全会員の参加登録料をお支払いしている地区行

事です。お忙しいと思いますが、少しの時間でもいいの

でぜひご参加をお願いいたします。 

⑥地区からの連絡事項（含回覧） 

1. 昨年度地区大会の収支決算報告書 

2. 2026年６月開催 ロータリー国際大会（台湾） 

第 2590 地区パッケージツアーご案内 

3. RLI ロータリーリーダー研究会 パート 2 

パート 3再度ご案内（受講への再周知依頼） 

4. 2028-29年度 ガバナーノミニー・デジグネート

確定 

ＲＩ細則に基づき、川崎西ロータリークラブ 渡邉 

直人（わたなべ なおと）氏に決定しました。 

⑦12/1 クラブ総会 会長ノミニー選出の件 

12月１日例会がクラブ総会に向けて、定款細則に則り、

会長ノミニーの立候補とご推挙を皆様にお願いします。 

10/27～10/31 までに会長・幹事までお申し出ください。

期限までに不在の場合は、11/1より指名委員会を立ち上

げます。（指名委員長：石田直前会長、今年度三役、過去

3 年度に亘る会長・幹事と会長エレクト計 10 名）その節

は指名委員会の方はよろしくお願いいたします。 

 

 

 

上原尚子幹事 

 

◎ 例会変更のお知らせ   

    ありません 

◎ 週報を送ってくださった RC 

  ありません。 

◎ 本日の配布物 

ありません。 

会報は 10 月分よりメールにて発信となりましたの

でメールにてご確認下さい。 

 

▶ LINE で先に告知しましたが、 

11/17 クラブ内研修会、及び市民祭り総

括の夜間例会を行います。 

研修会】 

 16 時半〜18 時、日航ホテル 8 階にて。 

費用は無料  

夜間例会】 

18 時半点鐘、サルバトーレクオモ川崎にて。 

▶ 12/14 Xmas 家族会です！ 

▶ 1/23 新春夜間移動例会  

今回は歌舞伎を観劇、＠歌舞伎座です 

11/17 市民祭り総括 夜間例会 

12/14 Xmas 家族会 

1/23 新春移動例会（歌舞伎観劇） 

いずれも会費は本日理事会で決定の上お知

らせします 

予定空けておいてください！ 

 

▶ 10/16 会長幹事会に出席してきました 

・ クラブ例会出席率の向上 

・ マイロータリーの登録について 

・ RYLA の件 3/20-22 ＠能登 だそうで

す 募集人数は 10 名程度。 

 

 

 

石川三枝子副会長 

 

本多会員……10 月は東田公園の寄贈式典、3 クラブ合同

親睦夜間例会 市民祭り試食会と続きまし

たが、どれもご参加はもとより、皆様がさ

まざまな役割を裏方から支えて多大なご協

力を頂き、ありがとうございました。川崎

中央の結束力に心より感謝いたします。

 いよいよ週末からかわさき市民祭りです。

どうかお天気がよくなりますように！長島

社会奉仕委員長 今日は最終準備卓話をよ

ろしくお願いします。 

上原会員……皆様こんにちは♡ 

先日の 3 クラブ大変お疲れ様した。中央の

ちから大結集の良い会でしたね。そして、

いよいよ市民祭りですね！長島社会奉仕委

員長、本日の卓話よろしくお願いします！ 

川島会員……申し訳ありません。所用で途中退席いたし

ます。 

幹事報告 

スマイルレポート 
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伊藤(康)会員…いよいよ市民祭りですね！中央らしさ全

開で意義深い奉仕活動にいたしましょう！

長島委員長、本日はよろしくお願いいたし

ます。 

木村会員……社会奉仕委員長 長島様いよいよ市民祭り

ですね。当日はお天気だと良いです。ワク

ワクしながら待っています。本日はよろし

くお願い申し上げます。 

阿野会員……皆さまこんにちは！いい天候になりました

ね！しかし残念ながら、先週土曜に予定さ

れていた小学校の運動会は雨のために延期

になってしまいました…。 

伊藤(弘)会員…サザエさん宅の資産価格を査定して

Facebook に投稿したら、80,000 ビューを超

えました。すごい人気でした。世田谷の 130

坪の敷地だと、見積もれるので資産価値 4

億円です。 

安東会員……29 日クラブ対抗ゴルフ大会、皆で力を合わ

せて優勝しましょう！ 

※ちなみに最近は山口年度以外は優勝して

います。 

石田会員……最近寒いですね。市長選は天候悪く投票率

33％と上がらずでしたがめでたく当選 4 期

目になって頂きます！フロンターレゼロ敗

負けました！11/8 岡山戦、同業の岡山スポ

ンサーと等々力で観戦です。大会は朝で失

礼します。本日長島さんよろしくお願いい

たします。 

栁町会員……先日の 3 クラブ合同夜間例会ではお疲れ様

でした。とても盛況でしたね。この勢いで

市民祭りも頑張りましょう！ 

長島会員……皆様、市民祭りが近づいて参りました。全

員で協力しながら、寄付ができるくらい販

売しましょう。 

森崎会員……ワールドシリーズ、楽しんでいます。今週

で決着。来週から大谷ロスさびしいです。 

和田会員……寒い雨の日が続きましたが、今日は一転動

くと汗ばむ陽気ですね。市民祭り晴れます

ように！本日は長島社会奉仕委員長、よろ

しくお願い致します。 

関根会員……3 クラブ例会お疲れ様でした。来週はいよい

よ市民祭りですね。皆で盛り上がりましょ

う。 

原 会員……3 クラブ合同例会お疲れ様でした。長島様本

日の卓話どうそよろしくお願いします。 

櫻井会員……皆様こんにちは。 

3 クラブ合同例会お疲れ様でした。本日社会

奉仕委員長、卓話よろしくお願い致します。 

黒坂会員……先日の 3 クラブ合同例会お疲れ様でした。

長島さん、本日の卓話よろしくお願い致し

ます。 

石川会員……①長島さん本日の市民祭りの説明等よろし

くお願いします。 

②先週の 3 クラブお疲れ様でした。 

 

 

 

 阿野順一ロータリー財団委員長 

地区ロータリ―財団セミナーに本多会長と参加。 

 
 

渡辺雅夫ロータリー情報委員長 

11/17にクラブ研修会を開催予定。 

新会員を主に対象とする。 

 
 

林信宏親睦活動委員長 

12/14 クリスマス家族会 

Ｒ8.1/23 新春夜間例会 歌舞伎鑑賞のご案内 

 
 

 

 

川崎市民まつり出店者

の注意事項 
社会奉仕委員長   

長島章浩会員 

２０２５年１１月１日午前１０時～１１月３日午後４時３０分まで 

出店注意事項 

１、テントの外に荷物は置かない。 
２、テントの外で客引きをしてはいけない。 
３、テント裏に資材類を置かない。 

４、油などの汚れは必ず除去をしなくてはいけない。 

水の排水場所は以下になります。（赤→にお願いします） 

 

1753回 17件 23,400円 累計 249件 464,400円 

委員会報告 

卓 話 
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１、調理者は、焼きそばを作る前に石鹸で手洗いと消毒

をお願い致します。（消毒液はテント内に設置） 

２、簡易エプロン・ビニール手袋・キャップ・マスクを

必ずして下さい。（焼きそば作業者はビニール手袋の

上か ら軍手をしても良いです） 

３、調理２名・梱包３名・飲み物４名・会計 2 名・販売

全員になります。 

    ①調理は２種類で、キムチ焼きそばともやし焼きそ

ばになります。 

    *調理方法 

   キムチ焼きそばは 焼きそば 2 ㌔(2 袋)+もやし

800ｇ（4 袋)+キャベツ 200ｇ（1 袋)+キムチ

400g(２袋） 

      もやし焼きそばは 焼きそば 2 ㌔(2 袋)+もやし

800ｇ（4 袋)+キャベツ 400ｇ（2 袋) 

      注意：もやし・キャベツ・キムチの袋ですが、グ

ラム数が変わるかもしれません 

    ②調理は鉄板に油をひき、野菜類を入れて塩コショ

ウのふってから軽く炒めてから、焼きそばを入れ

て少し炒 めてから、最後にキムチを入れて温めた

ら完成になります。 

     *もやし焼きそばは最後のｷﾑﾁがなしになります。 

    ③梱包はプラスチック容器にトングを使い、ハカリ

で２５０ｇにして、蓋を閉めながら B5 のロータリ

ー事業内容 が記載しているの巻いて、輪ゴムでと

めてから輪ゴムと用紙の間に、割りばしをはさん

で下さい。 

   *2 種類の焼きそばあるので、キムチ焼きそばには

赤シールを貼って下さい。 

  ④飲み物は、生ビールを提供しますので、サーバー

は当日にやり方を説明致しますが、他の飲料はク

ーラー ボックスに入れて冷やしますので、タオル

で拭いてからお客様に渡して下さい。 

  ⑤販売は、対面で対応をして、お客様一人一人の対

応をして、焼きそばはレジ袋がいるのいらないの

かを聞 いてから、商品を渡して下さい。 

   *セット品に関しては、焼きそばと飲み物は同時に

お渡しをお願い致します。 

  ⑥会計は、１時間ごとに売上を確認し記載をして、

１万円札は回収箱に入れて下さい。（回収箱は用意

致します。） 

集合時間 

  １、社会奉仕委員長（全部）・社会奉仕副委員長（準

備と３日間）・社会奉仕委員（２日間）・会員（１

日） 

  ２、10 月 31 日準備は午後 2 時～ 

  ３、11 月 1 日～3 日は、社会奉仕委員午前 9 時～ 

会員午前 9 時 30 分～ 

  ４、終了時間は午後５時ごろ（片付けまで） 

  ５、最終日は荷物の撤去もありますので、残れる方

はトラックに積み込みをお願い致します。 

 

最後に             本多会長より 

いよいよ 今週末から かわさき市民祭りです 

今年度開始から会員全員のご参加ご協力をお願いしてまいりま

して、皆様の賛同やお力添えのおかげで、ここまで準備を進め

ることができました。 

広報物として、市民祭りの規約に沿った川崎中央ロータリーク

ラブ名が大きく入った店舗の看板 を作り直し、40 周年で寄贈

した富士見公園の時計台の活動についてのパネル今年から新た

に青少年奉仕に加わった少年野球大会などの写真など、今まで

ある広報物や今年作成した記念誌のページを利用する形で店舗

内に設置したり販売時の状況で、焼きそばは手渡しやレジ袋に

入れる形で、クラブの奉仕活動を外部の方に知っていただける

ようにします。 

川崎中央ロータリークラブが何の活動をしているのかを 外部

の方に知って頂き、でも皆様にも改めて思い返して頂いて頂け

れば。と思っています。 

広報 と 親睦と 社会奉仕を 目的にしたかわさき市民祭り

とお話ししてきましたが市民祭りに遊びに来てくれた方々に、

おいしい焼きそばと飲み物の提供をして喜んでもらえるように 

市民祭りで川崎中央ロータリークラブが地域に貢献できるよう

に会員の皆様で 思いやりや協力や助け合って、皆様が楽しむ

親睦の活動にしていきましょう 

そしてその成果を 社会奉仕として、ちあふぁみに届けて喜ん

でいただけるようにしていきましょう 

どうぞ 10/31～11/3 まで、皆様のそれぞれの担当日程で 皆様

がタスキをつないで頂く気持ちで、最後までご協力をいただけ

ますようにお願いを申し上げます。 

 
今週の担当者     原会員 
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